
CATTARA ,,UNIC'PAL
SANÍA rÉ oo sul

26

ATA DA oÉcrue sessÃo extRaoRort.tÁRtA Do pRtMEtRo peníooo
LEGtsLATtvo oa oÉctua sExrA LEGTSLATURA oa cÂnaeRa MUNtctpAL DE
serurl rÉ Do sul.
Aos trinta e um (3í) dias do mês de outubro (10) do ano dois mil e dezoito (20íB), às
14h00m, no edifício do Paço Municipal, localizado à Rua Dez, no 345 - centro - 1o andar,
onde funciona o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador MARCELO
ALESSANDRO FAVALEÇA e Secretariada peto Vereador JOÃO RENATO FERRAZ,
com a presença de sete (07) vereadores, estando ausente os vereadores Ronaldo Lima
e Jhonatan Magalhães, realizou-se a Décima Sessão Extraordinária do Segundo
Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Santa Fé do
Sul. Feita a veriÍicação de presenças, constando número legal em Plenário, em nome
de Deus foi aberta a Sessão sendo lido o texto bíblico pelo Vereador Jose Rollemberg.
Em seguida foi iniciada a fase da Ordem do Dia. Pelo vereador Aniceto Facione foi
solicitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao falecimento do Senhor
Claudemir Pavim. Pelo vereador Jose Rollemberg foi solicitado em nome de todos os
vereadores um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao falecimento do Senhor
Fernando Asawa. Pelo vereador Aniceto Facione foi solicitado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma ao falecimento do Senhor Eliezer Franscisco da Cunha. Decorrido
um minuto de silêncio, em seguida foi iniciada a fase da Ordem do Dia. ORDEM DO
D[A: Foi feita a leitura do Ofício do Executivo solicitando a Sessão Extraordinária. Pelo
presidente foi solicitada a leitura do Edital de Convocação da Sessão Extraordinária;
Pelo vereador Evandro Mura, foi solicitado à dispensa da leitura da Ata, após consulta
ao Plenário o pedido foi aprovado, na sequência entrou em votação a Ata da 160 Sessão
Ordinária, do dia 23 de outubro, que foi APROVADA por unanimidade; Entrou em
apreciaçâo Projeto de Lei no133/20'18 de autoria do Executivo Municipal. Pelo vereador
Jose Emidio Calazans, foi solicitado a dispensa da leitura dos Pareceres, do P@eto
sendo lido somente a mensagem, após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Após
a leitura da mensagem entrou em discussão o Projeto de Lei no 'Í33/20'18, sendo
APROVADO por unanimidade. Projeto de Lei no134/2018 de autoria do Executivo
Municipal. Pelo vereador Jose Emídio Calazans, foi solicitado a dispensa da leitura dos
Pareceres, do Projeto sendo lido somente a mensagem, após consulta ao plenário o
pedido foi aprovado. Após a leitura da mensagem entrou em discussão o Projeto de Lei
no 13412018, sendo APROVADO por unanimidade. Projeto de Lei no135/20í8 de autoria
do Executivo Municipal. Pelo vereador Jose Emídio Calazans, foi solicitado a dispensa
da leitura dos Pareceres, do Projeto sendo lido somente a mensagem, após consulta ao
plenário o pedido foi aprovado. Após a leitura da mensagem entrou em discussão o

Projeto de Lei no 135/2018, sendo APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo,
foi encerrada
ata que após I

Sessão precisamente às í'1h:54. E, para contar, foi lavrada a presente
e aprovada vai devidamente assinada.
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